Qéuara yia Avon
1.3 710 mapakdTw oxhua:

a)va Ppeite 10 X
p)va amodeifeTe 0TI £1// €.
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2.2 710 TapakdTw oxnAa 1axvel €1//¢;.
a)Na ppeite T0 X
p)Na amodeieTe 611 £3//€1.
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3. Aivetai o§uylvio Tpiywvo ABT kai n dixotopoc Tou AA.ATo To B pépoupe cuBtia
KABeTn othv AA,Ttou Tépver Thv AT oto E.AT6 To E pépoupe euBeia mapdAAnAn othv
AB,mou Tépver Tn BT oto Z.Na amodci€ete 611 n BE civar dixoToépo¢ ThG ywviag
AEZ .

4 Aivetal Tpiywvo ABT kai euBeia £//BI,mou diépxeTail amé 1o A.Av o1 dixoTopo!
BA kai TE Tou tpiywvou ABT Tépvouv Thv € oTa onpeia Z kai H avrioTtoixa,va
amodeifeTe OTI:

a)To Tpiywvo ABZ cival 1000KeAEC

pP)ZH=AB+AT

5. Aivetai o§uywvio Tpiywvo ABT(AB<AT) kai n dixotépog Tou AA.ATo To A
dépoupe euBcia kABeTn atn AA,ou Tépvel Thv AT oTo E kai améd To E @épvoupe
TapdAAnAn otnv AB,mou Tépver Th BT oto Z kai tnv AA oto H.

Na amodcieTe 6TI:

a)To Tpiywvo EAH cival 1000keAég

p)to A civar péoo Tou BZ

6.AUo kUKAo1 (K,R) kai (A,p) epdmTovral e§wTepikd oTo onueio A.@époupe ubeia
€, mou diépxeTal amd To A Kai Tépvel Tov KUKAo (K,R) aTo anpeio B kai Tov (A,p) aTto
I".Na amodeifete 611 01 akTiveg KB kai AT gival mapdAAnAeg.



7. Aivetai opBoywvio Tpiywvo ABTI pe A =90° Jkai n dixotépoc Tou BA.AT6 To A
pépoupe euBceia kABeTn otn Al ou Tépver Tnv BT oo E.
a)Na amodeifete 011 To Tpiywvo EBA civar 10ookeAég.

P)AvV n dixoTOHOC TG ywvidg BEA Téuvel Thy AB oto K,va amodeifeTe 611 TO
Tpivwvo BEK civai 100okeAéC.

8.AiveTai 100okeAéc Tpiywvo ABT ,ue AB=AT ,n didueoog Tou AM Kai éva onpeio A
Tn¢ mAeupdg AB.'EoTtw o kUKAog (A,AA) Tépver Thv AM oTo E.

a)Na amodeietal 611 AE//AT

P)Av n mpoéktaoh Tng AE Tépver Tnv B oT1o Z,va amodcifete 6TiI To Tpiywvo ABZ
gival 1I000KeAEC.

9. Aivetai 100okeAéC Tpiywvo ABT ue AB=AT ka1 A Tuxaio onpcio oTnv TpoékTaon
g AT, pog To pépog Tou .0 kUKAog (A,AT) Téuver Thv BT oto onpeio E.

a)Na amodeifete 611 AE//AB

P)AN n dixoTépOC TG ywviag B Téuverl Thv euBeia AE oto Z,va amodeieTe 4TI
AZ-EB=AT

10. Aiverar 10ookeAég Tpiywvo ABT ,ue AB=ATl,to péoo M tng Bl Tuxaio onpcio A
Tou BM Kai E To péoo Tou BA.AT6 To E pépoupe cuBceia kaBeTh otn BTN, mou Tépvel
Thv AB oto Z.

a)Na amodeifete 611 AZ//AT

P)Av o1 euBeicc ZA kai AM Tépvovtai oto K,va amodeifete 611 BZ+ZK=AT.

11. Aiverai 10ookeAéc Tpivwvo ABI ue AB=AT,to péoo M tng BI.Mia suBc¢ia £//BI
Tépvel Ta euBUypappa TuApataAB,AM kai AT ota onpeia A K kai E avrioToixa.

Na amodcieTe 611 :

a)to K givar yéoo tng AE.

p)ra Tpiywva ABK kai ETK civai ioa.

v) AMB=AEM

12 Aiverair Tpiywvo ABI,pe BI>Alr, kai éotw I To onpeio TOHAC Twv JiIXOTOPWY
TWV yWVIWV A Kai é.ﬂposmsivouus Thv A katd TuApa AE,wote TE=TB Kkai
Bcwpoupe onpeio A tng AB wote BA=AE.Na amodcieTe 6TI:

a)IE=IB

p)n euBcia I'T eival peookdOeTn Tou TPAKAToC EB.

v)To Tpiywvo TAA cival 1000KeAEC.



